
  

 

 

 

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA 
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Programa de Pós-Graduação em Física 

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO 

11/11/2021 

Aos onze dias do mês de novembro do ano de 2021, às dezessete horas, via 

videoconferência, em modelo de trabalho home office, sob a presidência do 

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Física (PPGFIS), professor Dr. 

Thiago Albuquerque de Assis e com a presença dos professores: Ernesto Pinheiro 

Borges, Fernando de Brito Mota, José Garcia Vivas Miranda, Massimo Ostilli, a 

presença do representante técnico-administrativo Marcos Paulo Santos da Silva e da 

Assistente em Administração Ana Lúcia Santos de Almeida, realizou-se a reunião 

ordinária  deste Colegiado com os seguintes pontos de pautas: 1. Ata da Reunião 

Ordinária do 27/10/2021; 2. Termo de Aceitação de Orientação/Coorientação dos 

discentes Arthur Godoy Ramos, Vinícius Mendonça e Rosana Andrade; 3. 

Aprovação de Bancas de Defesa de Mestrado Ad Referendum: Ronaldo Alves e 

Geziane Pereira; 4. Banca de Qualificação de Doutorado - Rosana Andrade; 5. 

Banca de Doutorado - Francisco Miguel Junior; 6. Eleição dos Membros do 

Corpo Docente do Colegiado PPGFIS. O coordenador Professor Thiago 

Albuquerque abriu a reunião saudando a todos. No primeiro item foi lida e aprovada  

a Ata da Reunião Extraordinária do dia 27/10/2021. No segundo ponto de pauta, 

foram analisados os termos de Aceitação de Orientação/Coorientação, sendo aceito 

pelo colegiado o professor Frederico Vasconcellos Prudente como orientador dos 

discentes Arthur Godoy Ramos e Vinícius Mendonça; e o professor Raphael Silva do 

Rosário como coorientador da discente Rosana Andrade. No terceiro item foram 

analisados e aprovados os Ad Referenduns das Bancas de Defesa dos discentes de 

Mestrado Ronaldo Alves e Geziane Pereira. No quarto ponto de pauta foi deferido 

pelo colegiado, de acordo com critérios do programa, a banca de Qualificação de 

Doutorado da discente Rosana Andrade, bem como, no quinto ponto a banca de 

defesa de Doutorado do discente Francisco Miguel Junior, de acordo a indicação 



efetuada pelos respectivos orientadores. No sexto item o colegiado decidiu, de acordo 

com a agenda acadêmica e prazos, iniciar o efetivo pleito para eleição dos Membros 

titulares e suplentes do Corpo Docente do Colegiado PPGFIS. No que ocorrer, nada 

mais houve a ser tratado. A seguir, foi franqueada a palavra aos membros e não 

havendo mais nada a ser tratado deu-se por encerrada a reunião e para constar eu, 

Ana Lúcia Santos de Almeida, servidora técnica-administrativa, lavrei a presente ata 

que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos presentes no retorno das 

atividades. Salvador, 11 de novembro de 2021. 
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